



▲消防队员在灭火。

◀机场路一带腾起百米高浓烟。

# 大火烧了4小时 腾起百米高浓烟

## 起火的是古林一家服装厂，所幸无人员伤亡

□记者 马涛 通讯员 葛义鹏 文/摄

本报讯 昨晨6点50分许，鄞州古林礼嘉桥村一家服装厂厂房发生大火。起火的是两层生产车间，堆积着大量极易燃烧的成品、半成品，大火从二楼烧起后，很快蔓延至上下两层，浓烟腾起近百米高，火势骇人。至昨天中午11点，大火在燃烧4小时后才被消防部门扑灭。

“启运路、机场路方向浓烟滚滚，如乌云一样遮蔽了半边天，好吓人啊！”昨天早上，网友纷纷@本报官方微博报料，古林镇礼嘉桥村着火了。从网友“肉肉要洋气点儿”发出的数张照片可以看出，半空中出现如蘑菇云般的黑烟，因没有风吹，浓烟上方飘散缓慢，如一张大网罩住机场路、丽园南路、启运路一带的天空。

记者赶往现场时，不时有增援的消防车拉着警笛呼啸

而过。据119指挥中心事后透露，因礼嘉桥村厂房、民居密集，且起火的是服装厂这一极易燃烧和蔓延的场地，消防部门调集了鄞州、海曙、特勤、东部新城等15辆消防车，85名消防队员赶往现场扑救。

记者看到，起火的服装厂外已经拉起了警戒线，两层起火车间已被浓烟笼罩。大火已经将二楼吞噬，一楼也有好几处明火在燃烧。

据消防队员介绍，这两层厂房空间很大，堆积的服装成品和半成品较多，还有一些机器，都是易燃品。再加上楼道和一楼出口处也堆积了大量衣物，处处都在燃烧。

在水枪的冲击下，玻璃窗在冷热交替下纷纷破碎，浓烟仍不时从窗口翻出，远远地就能闻到刺鼻的异味。至昨天上午8点，火势才被控制住，但此时大火也彻底蔓延开，

灭火进入攻坚战。3小时后，各处明火渐渐被扑灭，至中午11点，余火被清理干净，现场浓烟也慢慢散去。

吴阿姨是这家服装厂的清洁工，据她介绍，早上她在二楼扫地，偶然间看到前方有一团火在燃烧，火苗已经半米高了。她吓得赶紧在门口大叫“起火啦！”当门卫周大爷等跑上二楼时，起火的布料堆已经烧开了过去，还没来得及及灭火就被大火堵在了楼道口。

据初步调查，此次火灾过火面积550平方米，也就是说，两层楼全部过火。幸运的是，如此大火和浓烟未造成人员被困和伤亡。

目前，消防部门正对起火原因和损失作进一步调查核实中。消防部门提醒，近期气温回暖，各厂房、仓库、车间等务必加强用电用火的安全检测，及时整改隐患，并配置灭火器具，遇火情及时拨打119报警。

## 江东一酒店出了个内贼 和保管消费券的女同事玩暧昧

□记者 王思勤 通讯员 崔毅 周寅

本报讯 男同事大献殷勤，这种有人追求的感觉让姑娘小陈心里美滋滋的。半年多来，尽情享受“甜蜜”的她，压根没想到，对方凭借着她的信任，偷配了办公室的柜子钥匙，多次盗取酒店的房券和自助餐券，抵押套现超过6万元。直到东窗事发，小陈才看清对方的真面目。

今年27岁的小陈在江东一家酒店里工作。去年，和老同事蔡某的重逢，是一件让她很开心的事情。

小陈和蔡某曾在同一家会计师事务所工作过，后来虽各自辞职，断了联系，但蔡某表面上的踏实本分，给小陈留下了很不错的印象。这次，自称也是单身的蔡某来到酒店里打工，两人很快热络起来。

平时，蔡某对小陈很是热情，经常到小陈的办公室找她聊天，还常常请她吃饭。虽然双方都没捅破这层窗户纸，但在其他同事看来，蔡某和小陈的关系很是暧昧。

去年9月底，蔡某又一次来到办公室找她聊天时，小陈突然接了个电话就出去了，而锁着酒店消费券柜子的钥匙却落在了办公桌上。想到一查查价值不菲的消费券，蔡某动起了歪心思，他迅速拿上钥匙飞奔出去配了一把。之后，趁着小陈不在，他溜进办公室，陆续偷走了近30张房券。

去年年底，小陈在清点锁在办公室柜子里的酒店房券时，发现房券少了近30张。令她觉得奇怪的是，房券不是一沓一沓丢失的，而是每沓都少了几张。

小陈心想，自己办公室平时来的人不多，这段时间也只有蔡某来过。于是，小陈找到蔡某质问。在小陈的连番追问下，他承认是自己拿走的，并说，房券被抵押到票务公司了，手头也没钱赎回。不过，他瞒下了偷配钥匙的事。

想到对方经济情况不好，小陈也怕担责任，就自掏腰包以每张270元向票务公司赎回了这些房券，放回原处。

不过，这件事并没有引起小陈的警觉，她认为，蔡某也许是一时想岔了，本性还是不错的。

可是，事情的发展并不如小陈所料。今年3月初，4位客人拿着房券来消费，前台在办理开房手续时发现，酒店根本没有将这些房券流通出去。再一查，发现柜子里房券少了100多张，自助餐券也少了近300张，价值好几万元。

接到报警，江东百丈派出所的民警立即展开调查，发现这些房券是在网上从海曙一家烟酒店买来的。店家说，是半个月前，一名男子以房券每张250元，自助餐券每张100元的价格，抵押了一批券，还说过几天会回来赎。谁知一个月快过去了，对方仍未来赎，店家便卖了四张试试真假。

根据店家提供的消息，民警很快就查到了蔡某。3月14日，民警在一家网吧将蔡某抓获。

面对证据，蔡某承认，自己的确多次偷取酒店柜子里的消费券，并拿到票务公司或杂货店抵押，而所得的现金，全部被他赌球花完了。据了解，蔡某今年30岁，是宁海人，在老家还有老婆和一个孩子。当小陈得知蔡某的真实情况时，完全蒙了。目前，蔡某已被警方刑事拘留。

海南西线高铁第三站——临高

半岛阳光

30万㎡城景大宅 星级酒店、假日公寓、45间商墅一应俱全

宁波半岛阳光业主已超百户

让我们在海南成为邻居



天然温泉养生房总价 17万/套起  
房产原始股·投资价值洼地  
海南临高，没有雾霾，四季如春

宁波景鹏房产邀您参加

时间/3月23日(星期日)下午13:45—16:00  
地址/宁波东港喜来登酒店(二楼日湖厅)

<推荐看房优惠活动>

凡在此期间报名看房者：①岛上3天2晚吃住行全免，往返机票自理。②每户仅限1人享受。

组团时间：3月27日-29日，随机组团

养生热线：0574-55871551/18657481517  
公司地址：宁波高新区江南路1108号皇冠大厦901室